
Kallelse till Haghulta samfällighetsförenings årsstämma 2023
När? Lördag 29 april kl. 09:30
Var? Stora ängen mellan fotbollsplanen och grillplatsen
Vem? Fastighetsägare inom Haghulta samfällighetsförening
Var finns mötesdokument? På www.haghulta.se
· Vem får rösta på stämman? Antalet röster bestäms av fastighetens andelstal i samfälligheten, oavsett antalet ägare av fastigheten. För majoriteten av fastigheterna innebär detta en röst. Har fastigheten fler ägare än röster får dessa delta på stämman, men ej rösta.

· Angående eventuell fullmakt bör varje närvarande medlem ej ta med mer än en fullmakt från annan röstberättigad frånvarande medlem. För att göra det enkelt för stämman bör sådan fullmakt innehålla namn, adress, fastighetsbeteckning och telefonnummer till medlem som utfärdat fullmakten, samt namn på den närvarande medlem som får fullmakt att rösta för den frånvarande.


Är du medlem i Haghulta bredbandsförening?
Bredbandsföreningen har också årsmöte lördagen 29 april på på stora ängen mellan fotbollsplatsen och grillplatsen. Tidpunkt kl 9:00 



 Dagordning Haghulta Samfällighetsförenings årsstämma 2023
 (Organisationsnr: 716420-5895)

1. Årsmötets öppnande
2. Fastställande av dagordning och anmälan av ev. övriga frågor
3. Val av mötesfunktionärer för stämman
a. Ordförande
b. Sekreterare
c. Två justerare, tillika med rösträknare
4. Fråga om stämmans behöriga utlysande
5. Fastställande av röstlängd
6. Styrelsens förvaltningsberättelse, inklusive bokslut
7. Revisorernas berättelse
8. Fråga om ansvarsfrihet för den avgående styrelsen
9. Ersättning till styrelse och revisorer
10. Styrelsens förslag på:
a. Debiteringslängd 2023
b. Årsavgift 2023
c. Budget för 2023
11. Val av styrelseledamöter
a. Två ordinarie ledamöter på en tid av två år
b. Två suppleanter på en tid av ett år
c. Val av styrelseordförander för 2023 (en av de 5 ordinarie ledamöterna)
12. Val av valberedning
13. Övriga frågor
14. Meddelande om tid och plats där årsstämmans protokoll kommer hållas tillgängligt
15. Årsstämmans avslutande

*Det har inte inkommit några motioner till årets stämma, varvid denna punkt ej finns med.


Haghultabladet april 2023


Välkommen till vårens arbetsdag lördag 29 april, direkt efter årsmötet!

Arbetsdagen startar så snart samfällighetens årsmöte är färdigt och vi utgår från stora ängen mellan fotbollsplanen och grillplatsen. Vi planerar att hålla på fram till ca kl. 16.

Mitt på dagen tänder vi grillen på stora ängen och samfälligheten bjuder på korv och kaffe medan vi går igenom vilka ytterligare saker som finns att göra

Ta chansen och lär känna dina grannar bättre, medan vi förbättrar vårt fina område. Vi ser fram emot en givande dag!

Hälsningar Styrelsen
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Fokusområden
Det finns en hel del nedfallna grenar att ta reda på efter vinterns stormar. Slyröjning behöver också utföras på vissa platser enligt den skötselplan som finns för grönområdena. Vi går igenom behoven tillsammans i början av dagen.

Flotten behöver ses över efter vintern samt läggas i. Vi har även beställt extra sand till stranden som kommer behöva skottas ut, så ta med spade.

Vad får slängas och när?
3 stycken container är som vanligt beställda och kommer placeras ut i området. Vi fyller först dessa med trädgårdsavfall från vår gemensamma mark och först därefter, efter arbetsdagens slut, kan vi få fylla på från våra privata tomter. Viktigt att vi inte lägger in ”skräp” utan enbart sly, grenar och löv så slipper vi en extra sanktionsavgift.  
Efterlysning
Finns det någon i samfälligheten som har certifikat och rätt kläder för röjsåg? I så fall finns möjlighet att använda samfällighetens röjsåg under arbetsdagen t.ex. för återröjning av de områden som åtgärdades förra året, samt på områden som då inte hanns med.

Det kan också hända att vi behöver kapa några av de stora grenarna som fallit i området, innan vi släpar dem till containern, så om någon har motorsåg och motorsågskort skulle det inte heller vara så dumt.

Vill ni komma i kontakt med styrelsen eller lämna förslag på något som behöver göras på arbetsdagen?
Finns något speciellt som vi skall göra kontakta någon av de områdesansvariga eller maila info@haghulta.se så tar vi det med oss. Kontaktuppgifter till områdesansvariga finns på hemsidan www.haghulta.se. Mailadressen ovan går till alla i styrelsen.



Valberedningen söker intresserade till arbete i styrelsen

Vår samfällighet måste ha en styrelse som ser till att området förvaltas och som också är en kontaktyta för kommunen och andra myndigheter. Tyvärr har det ofta varit svårt att få intresserade som vill engagera sig som ledamöter i styrelsen. Vi vill därför uppmana alla att fundera på om man har möjlighet att arbeta några år i samfällighetens styrelse. Att delta i styrelsearbetet är både roligt och lärorikt, även om det emellanåt kan vara en del arbete.

Är du intresserad eller har frågor så tveka inte att kontakta oss i valberedningen! Mattias Fahlander – tel: 070-878 21 80, mail: mattias@beinfahlander.se; Maria Skog – maria80skog@gmail.com


Parkering av bilar
Tänk på att försöka parkera bilar inne på egen uppfart i så stor utsträckning som möljigt, så att framkomligheten blir så stor som möjligt på våra vägar. Tack!
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